

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 39766** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 17 de noviembre de 2011, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por el que se publica la formalización del contrato de los servicios de transporte y distribución de materiales, medicamentos y ropa a los Centros Sanitarios del SAS; Arrendamiento con opción de compra y mantenimiento del Almacén Central para la Plataforma Provincial de Logística Integral en la provincia de Córdoba.*

Habiéndose detectado errores materiales en la publicación de dicha formalización, BOE n.º 283, de 24 de noviembre de 2011, concretamente en el siguiente apartado, se procede a su correcta publicación:

Donde dice: 6.c) Contratista: El Corte Inglés, S.A.

Debe decir: 6.c) Contratista: Severiano Gestión, S.L.

Sevilla, 25 de noviembre de 2011.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Subdirectora de Compras y Logística, P.A., la Jefa de Servicio, Coordinadora de Contratación Administrativa, Julia M.ª Álvarez Trujillo.

ID: A110089309-1